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Câmara Municipal de Petrolina 

Ata da Décima Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo d 
ano de dois mil e vinte (2020). Aos quinze (15) dias do mês de 
Outubro do ano em curso, às 09hrs00 (nove horas), na Sede dá 

Câmara Municipal de Petrolina, Pernambuco, situada na Praça 

Santos Dumont, s/nº, Centro. Com a presença dos vereadores: 

Aerolande Amós da Cruz, Alvorlande Henrique da Cruz, Alex Sandro 

de Jesus Gomes, Cícero Freire Cavalcante, Edilson Leite Lima, Elias 
Passos Jardim, Elismar Gonçalves Alves, Gaturiano Pires da Silva, 

Gilmar dos Santos Pereira, Gilberto de Sá Melo, Manoel Antonio 

Coelho Neto, Maria Cristina Costa de Carvalho, Maria Elena de 
Alencar, Paulo Tarcísio Feitosa Valgueiro, Osório Ferreira Siqueira, 

Osinaldo Valdemar de Souza, Raimundo Nonato de Souza Lopes, 
Ronaldo José da Silva, Ronaldo Luiz de Souza, Ruy Wanderley 

Gonçalves de Sá e Zenildo Nunes. O edil Rodrigo Teixeira Coelho de 
Andrade Araújo justificou sua ausência. O vereador Gabriel José de 

Menezes Ássis esteve ausente na sessão. O Presidente Osório Ferreira 
Siqueira iniciou a sessão ordinária e o vereador Ronaldo Silva fez a 
leitura bíblica, no livro de Ezequiel, capitulo 15, versículos do 01 ao 

Em seguida, o vice-presidente, vereador Ronaldo Souza fez a 

leitura da ata anterior que foi aprovada por unanimidade. Ato 
contínuo, o primeiro secretário procedeu com a leitura do expediente 
externo e interno, destacando requerimentos de: “MOÇÃO DE 

APLAUSOS” ao estudante VICTOR LIMA DE PAIVA FREITAS, 
aprovado em Medicina na Faculdade AGES, Irecê-Ba, de autoria do 

vereador Rodrigo Araújo; aos Professores e Professoras de Petrolina 
pelo seu dia, comemorado nesta quinta-feira dia 15 de outubro, de 
autoria da vereadora Cristina Costa. Deram entrada para tramitação 

nesta Casa as seguinte matérias: Projeto de Lei do Executivo número 
024/2020 — Dispõe sobre autorização ao Poder Executivo do 

Município de Petrolina, Estado de Pernambuco, para abertura de 
Crédito Especial ao Orçamento Municipal do Exercício de 2020, e dá 

outras providências; Projeto de Decreto Legislativo número 
069/2020 — Concede Medalha de Honra ao Mérito Legislativo Dom 
Malan (in memorian), ao senhor Dr. José Aldo Simões e Silva, de 
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autoria do vereador Osinaldo Souza. Após as discussões, a ata da 
sessão anterior e as matérias do expediente interno foram aprovadas 
por unanimidade. Pela Ordem usaram da palavra os edis: Paulo 
Valgueiro, Gaturiano Cigano, Maria Elena, Gilmar Santos, Rondl 

Silva, Alvorlande Cruz, Aerolande Cruz, Manoel da Acosap, Pa 

Valgueiro, Ruy Wanderley, Cristina Costa, que trataram assuntos 

interesse da nossa população, entre eles: registraram a passagem 
dia do Professor, dia 15 de outubro; apresentaram as demandas / 
nossa cidade, tanto na área urbana, como na área rural e fizera NA 

suas reivindicações aos órgãos competentes; o vereador Gaturiano 

Cigano chamou atenção do líder da situação, do secretário Orlando 
Tolentino; segundo o vereador, existem comentários que um vereador 

anda dizendo que está pagando máquina para passar em algumas 

estradas do interior, quando, na verdade esta máquina é da prefeitura (He 
Municipal, a máquina não é do prefeito, não é dos vereadores, a 

máquina é do povo, porque presta serviço em prol da população, 
colocou o parlamentar; o edil ainda disse, que assessor ou 

representante de vereadores estão cobrando para que a máquina 
passe nas estradas do interior; o vereador solicitou investigações 

concretas a respeito das referidas denúncias por parte das 
autoridades competentes. Com anuência do plenário, o Presidente em, VA |) 

xercício, Ronaldo Souza passou a palavra para o secretário Orlando 

Tolentino fazer alguns esclarecimentos a respeito da denúncia 
apresentada pelo vereador Gaturiano Cigano. Com a palavra, o 
secretário Orlando Tolentino falou sobre sua idoneidade como pai de 
família e como cidadão. Disse que tem suas mãos limpas, nem 
compactua e nem orienta ninguém fazer o errado, nem tão pouco o 

prefeito Miguel Coelho, porque cada servidor tem que arcar com suas 
responsabilidades. Disse que a gestão age de acordo com os 

princípios da legalidade, ou seja, ética, transparência e moralidade. 
Ressaltou que ele e o Prefeito jamais iriam autorizar alguém usar 

qualquer patrimônio público de forma ilícita, ou para favorecer 
qualquer pessoa. O secretário fez os devidos esclarecimentos e se 
colocou a disposição da Casa para qualquer outro esclarecimento. 
Na Ordem do Dia, o Presidente colocou para deliberação do plenário 

as seguintes matérias: Em bloco: Projeto de Decreto Legislativo 

número 064/2020 - Concede Título de Cidadão Petrolinense ao 
Senhor Afonso Ferreira de Lima, de autoria da vereadora Maria 

Elena de Alencar; Projeto de Decreto Legislativo número 065/2020 — | 

Concede Título de Cidadão Petrolinense ao Senhor Willames Barbosa 

Costa, de autoria do vereador Aerolande Cruz; Projeto de Decreto 
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Legislativo número 067/2020 - Concede Título de Cidadã 
Petrolinense a Senhora Fabiana Santiago, de autoria da vereadora 
Maria Elena de Alencar; Submetidos à apreciação do plenário em 

discussão e votação única, os projetos de Decretos foram aprovados 
em bloco por unanimidade (I8 x 0); Ainda em bloco foram 

deliberadas as seguintes proposições: Projeto de Lei Complementar 
número 002/2020 - Altera dispositivo da Lei Complementar 

Municipal número 017, de 27 de dezembro de 2013, que Institui o 
Novo Código Tributário de Petrolina/PE, e dá outras providências; 

Projeto de Lei do Executivo número 024/2020 - Dispõe sobre 
autorização ao Poder Executivo do Município de Petrolina, Estado de 
Pernambuco, para Abertura de Crédito Especial ao Orçamento 
Municipal do Exercício de 2020, e dá outras providências. 

Submetidos à apreciação do plenário em primeira discussão e 
votação, com pedido de dispensa de interstício dos vereadores 

presentes da primeira discussão e votação para a segunda discussão e 
votação foram os projetos aprovados nos dois turnos por 
unanimidade (18 x 0). Nada mais a tratar, o Presidente em Exercício 
onaldo Souza encerrou a sessão ordinária, convocando os 

parlamentares para a próxima reunião ordinária presencial dia 20 de 
Outubro de 2020, as O09hrsmintnove horas). E para os efeitos legais, 

foi lavrada a presente ata que após lida e aprovada vai assinada 

pelos vereadores presentes na última sessão. Petrolina, 20 de 
Outubro de 28920. TT > 
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